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Január 
hónap 
babája: 

Ilyés Léna
Valószínűleg az alpol-
gármesteri munkakör 
egyik legkellemesebb 
feladata, amikor a babaszépségverseny havi győztesét és „udvar-
tartását” fogadja Ács Anikó alpolgármester, hogy átadja a szülők-
nek az ilyenkor szokásos ajándékcsomagot. Hogy nem járhatunk 
messze az igazságtól, azt bizonyítja Ács Anikó beszámoló a jó 
hangulatú találkozóról:  

„Egészen fantasztikusan összehangolt, a fülbevalótól a cumiig 
rózsaszínben pompázó kiegészítőkkel csak még látványosabbá 
tett outfitben érkezett hozzám az idei esztendő legelső közönség-
nyertese, január hónap babája, a tüneményes Ilyés Léna.

Szülei éppen a délelőtti szundikálása közepén „csempészték” be 
őt irodámba, így egy kicsit meglepődve, de cseppet sem megille-
tődve ébredt a számára teljesen új környezetben. Ahogyan meg-
tudtam, a rendkívül érdeklődő és környezetére fogékony Léna 
első gyermek a családban, azonban a tágabb rokonságban már 
három unokanővér mellé érkezett a csupalány unokák táborába. 

Édesanyja szülésznő, így tudása és nagy-nagy gyakorlati tapasz-
talata óriási segítséget jelent a hétköznapokban, de a szomszéd-
ban élő nagyszülőkre is mindig lehet számítani. 

Köszönöm a látogatást, a beszélgetést, őszintén mondhatom, 
Léna elbűvölő tekintete és mosolya beragyogta a napunkat! 

Nagyon boldog, sikeres életet kívánok!”
M.T.
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Kedves Olvasó!
Meggondolásra ajánlom az alábbi statisztikai adato-
kon: Az Országos Mentőszolgálat adatai szerint idén 
január 1-jétől május 22-ig 745 felnőtt és 449 gyermek 
sérült meg elektromosrolleres balesetben, és még 
csak az év felénél tartunk. Különösen a gyermekeknél 
nagy az emelkedés, mert a tavalyi év azonos idősza-
kában még csak 257 volt ez a szám, idén már 192-vel 
több, 449, azaz közel a duplája, a felnőttek esetében 
pedig 603, ami „csak” 142-vel több, a tavalyinál. A 
biztosító adatai szerint a leggyakoribb hibának az 
elsőbbség meg nem adása számít a rolleres balese-
teknél. Ezt követi az oldalirányú ütközés, valamint a 
rosszul leparkolt, felboruló roller által okozott kár. 
Ebből következően az esetek 95 százalékban jármű-
vekben keletkezik sérülés, ahol az egyes károk össze-
ge jellemzően néhány tízezer forinttól a több milliós 
nagyságrendig terjedhet. Személyi sérülés esetén ál-
talában súlyosak a következmények, hiszen ütközés-
kor nincs, ami megvédje a rollerezőt, aki védtelenül 
áll a száguldó kétkerekűjén, nincs előtte semmi, ami 
elnyelhetné az ütközés erejét. Baleseti forrás a rolle-
rek kis kereke is, amelyek rosszul tolerálják a szintkü-
lönbségeket, vagy a rossz minőségű utakat. Néme-
lyik az erősebbek közül ma már akár 50 kilométeres 
sebességre is képes. Diakónus ismerősöm éppen 
most temetett el egy 71 éves férfit, akit fékezés nélkül 
ütött el egy 50 km-es sebességgel robogó, nagytelje-
sítményű elektromos roller. Az ütközés ereje 5,5 mé-
terrel repítette arrébb az áldozatot, aki nem élte túl a 
balesetet. Nem árt tehát éberen figyelni, ha egy-egy 
ilyen elektromos ördögszekér közelít felénk, mert le-
het, hogy csak egy mesteri félreugrással tudjuk meg-
őrizni épségünket. Közlekedési miniszterünk, Vitézy 
Dávid még a nyár folyamán jelentős szigorítást ígér 
rollerügyben. Sokak szerint nagy szükség lenne rá.          

MÉSZÁROS TIBOR
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Elismerés a Vöröskereszttől

A Polgármesteri Hivatal épü-
letében gyakran rendeznek 
véradó napot. Kerületünk 
mindig szívesen támogatja ezt 
a rendkívül fontos, közérdekű 
eseményt, a Magyar Vöröske-
reszt megkeresésére mindig 
biztosítja a helyet a véradás 
kényelmes, biztonságos, és 

minden előírásnak megfelelő lebonyolításához.
Tekintettel a folyamatos, zökkenőmentes együttműködésre, a Magyar Vö-

röskereszt Országos Vezetősége a XVI. kerületnek harmadik alkalommal 
adományozta a Humanitárius kerület kitüntető címet.

Ezzel beléptünk abba az elit társaságba, amelyhez az önkormányzatok 
mindössze 3 százaléka tartozik, akik hozzánk hasonlóan átérezték a véradás 
fontosságát, és tesznek is annak elősegítéséért.

Minden elismerés hátterében elkötelezett, hivatástudattal rendelkező, a 
közösséget szolgáló szemléletű emberek állnak. Az elismerésért elsősorban 
Müller Kinga, Önkormányzatunk Szociális és Szociális Intézményi Irodájá-
nak vezetője, a XVI. kerületi Vöröskereszt elnöke és munkatársai tettek sokat.

Az ünnepélyes külsőségek között megrendezett díjátadón az erről szóló 
dokumentumot a Somogy megyei Kéthely község kultúrházában, a Magyar 
Vöröskereszt elnöke, Fodor Antalné dr. és Kardos István, a Magyar Vörös-
kereszt főigazgatója adta át Kovács Péter polgármesternek, és még néhány 
hasonló elismerésben részesített település polgármesterének. 

M.T.
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– Az első felvetés az Ikarus-sporttelep lakókörnyezetre gyako-
rolt kedvezőtlen hatásait kifogásolta. Ezzel kapcsolatban az a ja-
vaslat érkezett, hogy hétvégére zárják be a sporttelepet a környék 
lakóinak nyugalma érdekében, de kifogásolták a hangosbemondó 
és a világítás zavaró hatását is a környéken lakókra, továbbá par-
kolási gondok is vannak a pálya körül.

A polgármester válaszában kifejtette, mindenki egyetért abban, 
hogy a sportolás elengedhetetlen, elsősorban a fiatalok számára, 
továbbá ez a sporttelep olyan hagyományokkal és eredményekkel 
rendelkezik, amelyeket nem volna szerencsés megszüntetni. Az 
egyesületnek közel 900 igazolt sportolója van. Ugyanakkor abban is 
egyetértés van, hogy a lakók komfortérzetét javítani kell. Az Önkor-
mányzat természetesen hajlandó lépéseket tenni ebben az ügyben. 
Felülvizsgálják a hangosítás és a világítórendszer beállításait, ismét 
zajméréseket végeznek, és az eredményeket kiértékelve, szükség 
esetén megteszik az intézkedéseket, hogy a sporttelep kevésbé le-
gyen zavaró a környék lakói számára. A pogármester beszélni fog 
az egyesületi vezetőkkel, hogy ők is próbáljanak minél inkább úgy 
tevékenykedni, hogy a sporttevékenység kevésbé zavarja a lakókat. 
A Közterület-felügyelet pedig rendszeresen ki fog járni ellenőrizni a 
parkolást, és aki tilosban vagy zöldfelületen 
parkol, meg fogják büntetni. 
– A Béla utcában olyan hírek terjednek, 
hogy az egykori Medicor épületében mun-
kásszállót hoznának létre. Ez a hír kacsa, 
soha nem volt ilyen terv az épülettel kap-
csolatban.

Annyi történt, hogy a tulajdonos azzal ke-
reste meg az önkormányzatot, hogy lebont-
ja az épületeket, földarabolja a területet, 
amin összesen talán 11-12 telket tud kiala-
kítani, és annyi lakást építhetne oda. Majd 
változtatott az elképzelésen, és annyit kért, 
mérlegeljék, hogy a jelenlegi épületben ala-
kíthassa ki a tervezett 11-12 lakást. Végül 
a képviselő-testület ezt a javaslatot eluta-
sította. Lehet, hogy a lakók feltételezték, 
hogy ezek az épületek munkásszállóként 
működnének majd, de ilyen hivatalos álláspont soha nem volt. 
Az Önkormányzat különben nem engedélyezi a kerületben mun-
kásszállók működését, sőt, üldözi az ilyen irányú illegális tevé-
kenységet is. Soha egyetlen munkásszállóra szóló engedélyt nem 
adott ki, és ez a jövőben is így lesz.
– Problematikus a közlekedés és a parkolás a Néri iskola környé-
kén, a Béla utca némely szakaszán. A lehetséges megoldásokról 
gondolkodtak közösen az előterjesztő és a polgármester. Szóba 
került a száguldozók problémája is, amelyet kerületünk úgy pró-
bált megoldani, hogy a családi házas övezetek nagy részében fek-
vőrendőrök csillapítják a közlekedő autók és motorok sebességét, 
és úgynevezett Tempo 30-as övezetté alakították az utcákat.
– Az egyik hozzászóló az 1956-os forradalom 70. évfordulójával 
kapcsolatos ünnepségeket hozta szóba, és jelezte, hogy az ’56-os 
érintettek közül többen szívesen részt vennének egy méltó ünnep-
ség megtervezésében. A polgármester jelezte, hogy a Corvin Mű-
velődési Ház – Erzsébetligeti Színház és a másik közművelődési 
intézményünk, a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet Központ 

is dolgozik már az évforduló megünneplésének megtervezésén, 
és egyikük sem zárkózik el az érintettek részvételétől. 
– Az Erzsébet-ligettel kapcsolatban a kerékpártámaszok és a köz-
világítás témájában felmerült problémákon kívül mindig sokakat 
érdeklő kérdés, hogy mi lesz a sorsa a volt katonai középiskola, 
majd később a BGE külkereskedelmi karának otthont adó épület-
tel, amelyből a BGE kiköltözött. A polgármester elmondta, hogy 
az Önkormányzat szívesen megvásárolta volna az épületegyüt-
tes egyes elemeit, például a sportcsarnokot és a kollégiumként 
működtetett különálló épületeket, de a tulajdonos az egész épü-
letegyüttest továbbra is csak egyben kívánja értékesíteni. Ennek 
részben az épületek közös fűtése az oka. Hogy ki veszi meg, abba 
nincs beleszólásunk, de abba, hogy mit nem csinálhat az épület-
ben, abba igen, tehát munkásszálló itt sem lehetséges. 
– Elhangzott a kérdések között, hogy az Önkormányzat a 
Szent-Györgyi Albert Általános Iskola mögött megvásárolt egy 
telket azzal a szándékkal, hogy bölcsődét építsen rá. A bölcső-
de építése azonban nem kezdődött el, és a telek jelenleg nagyon 
elhanyagolt állapotban van. A polgármester elmondta, hogy a 
bölcsőde építéséről nem tettek le, csak közben a Lándzsa utcai la-

kótelepen adódott egy lehetőség egy új gyermekintézmény kiala-
kítására az egykori Munkaügyi Központ épületének felújításával. 
Ez most egy időre megoldotta kerületünk bölcsődei férőhelyprob-
lémáját, de az előterjesztő feltételezésével szemben nem mondtak 
le a megépítéséről, olyannyira nem, hogy már a tervek is elkészül-
tek, és amint a statisztikák alapján szükségessé válik a férőhelyek 
bővítése, fel fog épülni a bölcsőde. Ez a terv már régebben felme-
rült, mert Rákosszentmihály az egyetlen településrészünk, ahol 
nincs bölcsőde.
– Szóba kerültek a kerület fák gyökerei által felpúposított, vagy 
egyéb okok miatt rossz állapotban lévő járdái. Kovács Péter el-
mondta, hogy a járdák műszaki karbantartása nem az ingatlan-
tulajdonosok feladata, hanem az Önkormányzaté. Ezt a feladatot 
igyekszik is elvégezni a Hivatal, erre a célra jelenleg 50 millió fo-
rintot különítettek el a költségvetésben. Aki balesetveszélyes jár-
dáról tud, küldjön róla egy fotót a polgármesternek, és ki fogják 
javítani. A nem balesetveszélyes, de rossz járdáról pedig a körzeti 
képviselőket kell értesíteni, ők intézik a javítását. 

Meghallgatták a lakossági 
panaszokat, észrevételeket
Önkormányzatunk képviselő-testülete június 10-én 
lakossági közmeghallgatást tartott a Polgármesteri 
Hivatal házasságkötő termében, ahol bárki elmond-
hatta észrevételeit, kívánságát, kifogásait, és választ 
kaphatott kérdéseire. 
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– A lakossági fórumoknak és a közmeghallgatásoknak mindig 
sarkalatos kérdése a kerület közlekedése. Az előterjesztő a 46-os 
buszjáratot és az éjszakai járatokat, valamint az azonos vonalon 
járó buszok feltorlódását kritizálta, és sürgetett valamilyen meg-
oldást a problémákra. Szóvá tette továbbá az újonnan épülő há-
zak körüli zöldfelületek zsugorodását, hiszen sokan igyekeznek 
minél nagyobb felületeket kőburkolattal ellátni. Javasolta továbbá 
egy zöldfüzet kiadását, amely tartalmazná a zöldfelületekre vo-
natkozó rendeleteket.

A polgármester válaszában egyebek mellett arra is kitért, hogy 
sajnálatos módon több olyan hatáskört kivettek az Önkormány-
zat kezéből, amelyeket ő szeretett volna megtartani. Tiltakozott 
is, amikor az építési hatóságot áttették a Kormányhivatalhoz. A 
Szakrendelőt sikerült megtartani kerületünk hatáskörében, de az 
építésügyet nem. Ám a hírek szerint remény van arra, hogy ezt is 
visszakapjuk, és visszaáll a világ logikus rendje. 

A zöldfüzetekről pedig megjegyezte a polgármester, hogy két-
évenként nálunk is megjelenik ilyen kiadvány, de sajnos a sza-
bályszegések nem az ismeretek hiányából adódnak, hanem abból, 
hogy sokakat nem érdekelnek az előírások. Ezen a zöldfüzetek 
gyakoribb megjelenése sem segítene, viszont sokba kerülne. 
– Szóba került napjaink slágertémája, az egyre szaporodó, és őrül-
ten száguldozó elektromos rolleresek problémaköre is. Kovács 
Péter értesülése szerint Vitézy Dávid közlekedési miniszter még 
a nyáron szabályozni – szigorítani – kívánja a rollerekkel kapcso-
latos jogszabályokat. 
– Kérdés érkezett arról is, hogy folytatódnak-e az intézményve-
zetői tanulmányutak. A polgármester emlékeztetett arra, hogy 
ilyen tanulmányutakat több mint húsz éve szerveznek, és a Kép-
viselő-testület egyhangúlag szavazott arról, hogy ezeket az utakat 
annak ellenére is megtartja az Önkormányzat, hogy az iskolák 
fenntartása már nem önkormányzati hatáskör, így az iskolaigaz-
gatók kiestek volna belőle. Különben a képviselők megszavazták 
azt is, hogy amit addig biztosított az Önkormányzat az iskolák-
nak, mindazt továbbra is biztosítják, még ha a fenntartó már az 
Észak-Pesti Tankerületi Központ is. Ide tartoznak a tanulmányu-
tak is. Ezek az utak Európa olyan településeire vezettek és vezet-
nek a jövőben is, amelyek fapados légi járattal, vagy autóbusszal 
megközelíthetők. Az utak és költségeik mindig szerepelnek a pol-
gármesteri beszámolóban, tehát nyilvánosak.
– Az előterjesztő kifogásolta még, hogy kevés a mozgássérült par-
koló az Erzsébet-ligetben. Kovács Péter válaszában azt mondta, 
mindig az előírásoknak megfelelő számú speciális parkolót alakí-
tanak ki, a Ligetben is ez történt.
– Kérdés érkezett még a Jókai utcai városközpont kialakításával 
kapcsolatban, amely vonatkozott a közlekedésre, a kutyafuttatóra 
és egyéb részletekre is, amire a polgármester azt válaszolta, hogy 
lesznek egyeztetések a lakossággal, a közlekedéssel kapcsolatban 
pedig június 23-án lesz egy fórum a Jókai utcai irodaházban (volt 
pártház a Szakrendelővel szemben), ahol már terveket is tudnak 
mutatni.

A kérdések első köre után még volt lehetőség arra, hogy aki 
már feltett kérdést, további felvetéseket is tegyen. Ezek között 
volt szó arról, hogy a Sashalmi sétányon kevés a parkoló, sok a 
szabálytalan parkolás, az Erzsébet-ligetben lépéstávolságnál tá-
volabb vannak egymástól a fűben a „tipegőkövek”, hogyan ol-
dódik majd meg az orvoshiány, rövidülnek-e a várólisták, mi a 
helyzet az orvosi ügyelettel, aminek működését a Kormány nem 
engedélyezte a XVI. kerületnek, most azonban reménykedhetünk, 
mivel az új országgyűlési képviselőnk, dr. Szabó Alexandra, aki 
az Egészségügyi Bizottság alelnöke, valószínűleg rövid időn belül 
el tudja majd intézni ezt az ügyet. Nem szerencsés az sem, hogy 
a Kormányablakba nemcsak a helyi lakosok intézhetnek ügyet, 
hanem bárki, akinek útba esik, és ha visszakapjuk a területi ellátás 
lehetőségét, ez is jelentősen változhatna, továbbá szóba került az 
is, hogy a Szentmihályi Kulturális Központ az egyik előterjesztő 
szerint kihasználatlan.

A közmeghallgatás jegyzőkönyve elérhető az Önkormányzat 
honlapján.

MÉSZÁROS TIBOR

Parkolási panaszok a 
Sashalmi Piacnál
A június 10-én megtartott közmeghallgatáson el-
hangzott, hogy sokan zöldfelületen parkolnak. En-
nek kivizsgálására tartott helyszíni szemlét Kovács 
Péter polgármester, Kozma Viktor, a Sashalmi Piac 
Kft. vezetője és Sike Csaba, a Kertvárosi Közterü-
let-felügyelet vezetője 13-án, szombaton 7:30-kor.

A viszonylag korai időpont ellenére már csak elvétve lehetett sza-
bad parkolót találni. Ez a helyzet kényszeríti rá a piac vásárlóit, 
hogy ott álljanak meg, ahol még van egy tenyérnyi terület, így 
esnek áldozatul a környék zöldfelületei. Ez a probléma érinti a 

sétányra kifutó utcákat is, a sétány 
melletti lakóházak előtti zöldterüle-
teket. Csakhogy érvényes rendelet 
van arra, hogy az úttest és a járda 
közötti zöldterületeken mindenhol 
tilos a parkolás. A közmeghallgatá-
son elhangzott, hogy a zöldfelüle-
teken parkoló autók kipusztítják a 
füvet, megsüllyed alattuk a talaj és 
sár marad utánuk. Ráadásul a meg-
süllyedt talajról a csapadékvíz nem 
tud a víznyelőkbe befolyni, tócsák 
keletkeznek és elcsúfítják a rendezett 
környezetet.

A helyszíni szemle alapján megál-
lapítható volt, hogy új parkolóhelyek 

kialakítására nagyon korlátozottak a lehetőségek. Már csak 3-5 
parkolóhelyet lehet létrehozni, 3-at például az egykori szelektív 
hulladéktárolók helyén, és elhangzott az is, hogy a sétány piactól 
távolabbi részén, a HÉV-vonal irányában vannak legális parkoló-
helyek, csak kicsit többet kell gyalogolni. 

Ugyanakkor jogosan merült fel az igény a közmeghallgatáson, 
hogy a környéken lakók nem szeretnék, ha az ingatlanaik előt-
ti zöldterületek kipusztulnának a szabálytalan parkolás miatt. A 
Közterület-felügyelet vezetője azt a tájékoztatást adta, hogy érvé-
nyes rendelet tiltja a parkolást a  zöldfelületeken, ezért ők nem te-
hetnek mást, minthogy megbírságolják a tilosban parkolókat. Az 
intézkedéseikről nyilvántartás készül. Először csak figyelmeztetik 
a szabályszegőket, de a visszaesők esetében a közigazgatási bír-
ság elérheti az 50 ezer forintot is. Ezért ezúton is felhívjuk a piacra 
gépkocsival érkezők figyelmét, hogy az ellenőrzés már elindult, 
így a következő alkalommal már kellemetlen meglepetés érheti 
azokat, akik tiltott helyen parkolnak.

M.T. 
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A tér a közelmúltban a Magyar 
hiszekegy költőjéről, Sziklay 
Szerénáról kapta nevét, melynek 
első versszakát Kovács Péter pol-
gármester szavalta el a jelenlévők 
előtt. A polgármester szerint a 
magyarság csak akkor lehet erős 
és egységes, ha gyűlölködés-
mentesen, belső ellenségkeresés 
nélkül fordul egymás felé. „Ha 
elfogadjuk, hogy magyar magyarnak 
nem lehet ellensége, ha elfogadjuk, 
hogy csak mi, közösen tehetjük nag�-
gyá ezt az országot, akkor nem volt 
hiába a százhat évvel ezelőtti gyalá-
zat, mert akkor tanultunk belőle.” 
– mondta beszédében a polgár-
mester. 

Dr. Szabó Alexandra, a válasz-
tókerület országgyűlési kép-
viselője saját családi történetét 
osztotta meg: dédnagyapja tör-
ténetét, aki Komáromban dolgo-
zott újságíróként, és a trianoni 
diktátum elleni kiállasa miatt 
kitoloncolták szülőföldjéről. A 
politikus a múlt sebei mellett a 
jelen politikai helyzetre is utalt, 
és bírálta a korábbi kormány-
zat magyarságpolitikáját, mely 
véleménye szerint a társadalmi 
ellentétekre épített. A képviselő 
beszédében igyekezett megszó-
lítani a más pártállású polgáro-
kat is: „Önök nem az ellenségeim! 
Önök a honfitársaim! Ugyanannak 
a nemzetnek a tagjai, ugyanannak 
a történelemnek az örökösei! (...) A 
határok elválaszthatnak családokat, 

de a nemzet több, mint a határok. Az összetartozás több, mint a politika” 
– hangsúlyozta a képviselő. 

Illés Blanka és Herczeg Apolka, a Hermann Ottó Általános Is-
kola tanulói az alkalomhoz illő versekkel színesítették a rendez-
vényt. A megemlékezés végén dr. Szabó Alexandra, majd az Ön-
kormányzat, a pártok és civil szervezetek képviselői helyezték 
el virágaikat és mécseseiket az országzászlónál, és az emlékmű 
részét képező, kövekből kirakott, történelmi Magyarországot áb-
rázoló térképen. Ezt követően a Historica zenekar tartott koncer-
tet Ézsiás Péter vezetésével. Az együttes dalaiban törekszik arra, 
hogy a rockzene nyelvén adja tovább a magyarság történelmének 
hősi áldozatvállalását. 

GUETH ÁDÁM

Megemlékezés 
a trianoni 
békediktátumról
A trianoni békediktátum aláírásának 
106. évfordulóján, június 4-én, a Bu-
dapesti úton található emlékműnél 
tartotta megemlékezését az Önkor-
mányzat és a Kertvárosi Helytörté-
neti és Emlékezet Központ. 

Kovács Péter

Dr. Szabó Alexandra
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Trianonra emlékeztek a Kölcsey 
Ferenc Általános Iskolában
Zsúfolásig megtelt a Kölcsey Ferenc Általános Is-
kola tornaterme, ahol az ünnepélyes megemléke-
zés a Székely himnusz hangjaival kezdődött. Az 
ünnepségre Kovács Péter polgármester mellett 
meghívót kapott Izsák Székely Lóránt, testvértele-
pülésünk, a Hargita megyei Csíkszentmihály ko-
rábbi polgármestere is.

Az 1920-as nemzeti tragédia történetét az iskola diákjai idézték 
fel versekkel, tánccal és vetítettképes történelmi visszatekintéssel. 
Felelevenítették az akkori politikai helyzetet, az ország megcson-
kításához vezető utat, annak külföldi és hazai szereplőit, a magyar 
érdekeket képviselő gróf Aponyi Albertet és a békeszerződést a 
magyar kormány meghatalmazottaiként aláíró Benárd Ágost kor-
mánytagot és Drasche-Lázár Alfréd diplomatát.

Díszletként a területének kétharmad részét elveszített, széttépett 
ország térképe szolgált, és elhangzott az is, milyen hosszútávú kö-
vetkezményekkel járt a nagyhatalmak döntése, amely már akkor 
magában hordozta a II. világháborúhoz vezető konfliktust.

M.T.   

Emléktáblát kapott kerületünk 
kézilabda tehetsége
Csajbók Sándorné Német 
Erzsébet nevével bővült a 
Kertvárosi Olimpikonok 
Parkjának fasora. A Ferenc-
város legendás női kézilab-
dázója tavaly decemberben 
hunyt el. Június 4-én, a Varjú 
Vilmos Olimpiai Baráti Kör 
és a kerületi Önkormányzat 
által szervezett főhajtás ke-
retében leplezték le a néhai sportoló emléktáblá-
ját, amely mellett egy facsemete is helyet kapott. 

Ahogy mindenki ismerte, Csajbókné, 1976-ban vett részt a mont-
reáli olimpián, ahol a válogatottal 
bronzérmet szereztek. A Baráti Kör 
házigazdája, Riersch Tamás köszöntő 
szavai után Hóbor Béla, a VVOBK el-
nöke emlékezett meg a néhai sportoló-
nőről. A Baráti Kör elnöke ismertette 
Csajbókné eredményeit. Véleménye 
szerint Csajbókné megtestesítette azo-
kat az erényeket, amelyekre a sport 
megtaníthatja az embert. Ilyen a tiszte-
let és a küzdőszellem. 

Kovács Péter polgármester hangsúlyozta, hogy a kerület számá-
ra különösen fontosak az itt élő vagy itteni kötődésű, példaértékű 
emberek. A polgármester maga is emlékszik, amikor gyermek-
ként sűrűn hallotta a közvetítések alkalmával, hogy „Csajbókné, 
gól!” 

Csík János, a vá-
logatott egykori 
edzője igazi csapat-
játékosnak nevezte 
Erzsébetet, akire 
bármikor lehetett 
számítani. Tobak 
Csaba, a Fradi Mú-
zeum igazgatója 
családtagnak ne-
vezte a Ferencvárosi 
Torna Club spor-
tolóját, akire min-
den fradi szurkoló 
büszke lehet. Iglódi 
Endre, a Magyar 
Kézilabda Szövet-
ség Emlék és Ha-
gyományőrző Albi-
zottságának elnöke 
felidézte Csajbókné 
temetését, melyre háromszázötvenen érkeztek egy háromszázki-
lencven lakosú településen. 

Ifjabb Csajbók Sándor –  akit családtagjai is elkísértek a jeles 
alkalomra – meghatottan emlékezett meg édesanyjáról. Csajbók 
kiemelte, hogy anyja 1977 óta lakott a kerületben, azóta folyama-
tosan öregbítve a Kertváros hírnevét, sportteljesítményét. Nem-
csak sportolóként, de édesanyaként és nagymamaként is mindig 
lehetett rá számítani. A rendezvény végén a szónokok közösen 
leplezték le az emléktáblát. 

GUETH ÁDÁM

Hóbor Béla

Csík János Tobak Csaba

Iglódi Endre Ifj. Csajbók Sándor
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Bevezetésképpen az iskola tanulói mutat-
tak be egy zenével kísért irodalmi össze-
állítást, amelynek része volt a Nitkulinecz 
Zsanett tanárnő által vezetett, több mint 
három évtizede működő Primavera Kórus 
fellépése is.

A megjelente-
ket dr. Szepesi 
Gábor Miklós, az 
iskola igazgatója 
köszöntötte. El-
mondta, nagyon 
büszkék arra, 
hogy olyan intéz-
mény ad helyet a 
pedagógusnapi 
rendezvénynek, 
amely a magyar-

országi gimnáziumok rangsorában egyre 
inkább az élvonalhoz tartozik, jelenleg a 
30. helyet foglalja el. Büszkék az iskola kü-
lönlegesen szép környezetére is, hiszen az 
épületet körülvevő híres park természet-
közeli, békés hangulatot áraszt, büszkék a 
több mint 30 éves múlttal rendelkező Pri-
mavera Kórusra is, amely egykori és jelen-
legi szerbantalos diákokból áll, és minden 
alkalommal magas színvonalú produkci-
ókkal színesíti a rendezvényeket. 

Kovács Péter 
polgármester is 
gratulált a gim-
názium töretlen 
fejlődéséhez, és 
elmondta, kerü-
letünkben az ok-
tatás színvonala 
igen jónak számít, 
köszönhetően a 
döntő többségük-
ben hivatástudat-
tal tevékenykedő, 

lelkes, elkötelezett, felkészült pedagógus-
gárdának, akik magukénak érzik ezt a ke-
rületet, az intézményüket, szeretik a mun-
kájukat, és ez a szemlélet tükröződik az 
eredményekben is. Az eredményességi 
mutatók szerint ugyanis Kertvárosunk a 
főváros egyik legmagasabb színvonalú ok-
tatással rendelkező kerülete.

Ezután a díszdiplomák átadása és a nyug-
díjba vonulók köszöntése következett. A 
méltatásokat Kovács Péter polgármester, 
Ács Anikó és Szász József alpolgármeste-
rek, valamint Kovács Katalin, az Észak-Pes-
ti Tankerületi Központ igazgatója olvasta 
fel, és ők adták át az okleveleket is. 

Külön köszöntötték a Gyerekkuckó Óvo-
da igazgatóját, Dénes Hildát, aki Bárczy 
István-díjban részesült. Ő ezúttal csak egy 
díszes virágcsokrot kapott, mert a díjat ké-
sőbb, június 18-án vette át a Fővárosi Ön-
kormányzat épületében.

Pedagógus Szolgálati Emlékérem ki-
tüntetést kapott Bulyáki Lajos, aki arany 
díszoklevelét ősszel veheti át. Ugyancsak 
ősszel kapja kézhez arany díszoklevelét 
Bulyáki Lajosné Pap Mária is. 

A pedagógusnapi ünnepségen vehette 
át arany díszoklevelét Kuruczné Csokonai 
Erzsébet, Szikszai Erzsébet, Juhász Mag-
dolna és Pusztai Katalin.

Rubin díszoklevelet ka-
pott Baraté Jánosné Gáldi 
Mária és Wesselényi Juli-
anna.

Gyémánt díszoklevél-
ben részesült Csontos Ist-
ván Gézáné Kövesi Anna, 
Bíró Györgyné Herczogh 
Erika és Szelepcsényi 
Gézáné Kiss Etelka.

Köszöntötték a nyugdíj-
ba vonuló pedagóguso-
kat is.

Pedagógusnap
A Kertváros vezetése mindig nagy tisztelettel tekint a kerület pedagó-
gusaira, és a tanév végéhez közeledve ünnepélyes keretek között felkö-
szönti a kitüntetetteket, a díszdiplomásokat és a nyugdíjba vonulókat. 
A hagyomány része az is, hogy a pedagógusnapi ünnepséget mindig 
a Szerb Antal Gimnázium dísztermében rendezik az intézmény min-
denkori vezetése együttműködő hozzáállásának köszönhetően.  

Óvodapedagógusaink közül a Mátyásföl-
di Fecskefészek Óvodából Kapásné Szabó 
Gyöngyvér, Nedoba Katalin Erika és Papp 
Istvánné Gordos Erika, a Sashalmi Mano-
dából Oravecz Gáborné, a Fővárosi Peda-
gógiai Szakszolgálat XVI. kerületi tagin-
tézményéből pedig Szikora Katalin vonult 
nyugdíjba. 

Az általános iskolák közül a Jókai Isko-
lából Billédi Zsuzsánna Mónika, a Kölcsey 
Iskolából Mihály Ágnes és Molnár Mónika, 
az Arany János Iskolából Helle Marianna, a 
Batthyány Ilona Iskolából Szabó Gáborné és 

Kubinyiné Boros Ibolya, a Herman Ottó Is-
kolából Jordán József Ferencné, a Lemhényi 
Iskolából Arany Ildikó és Medve Istvánné, a 
Sashalmi Tanodából Farkas Gabriella Ilona 
és Magyar Erzsébet Anna, a Szent-Györgyi 
Albert Iskolából Molnárné Pataki Márta és 
Tóth András, a Rácz Aladár Zeneiskolából 
pedig Eisenbacher Zoltán érkezett peda-
gógusi pályája végéhez, és kezdte meg jól 
megérdemelt nyugdíjas éveit.

Kerületünk középiskolái közül a Corvin 
Mátyás Gimnáziumból Hajduné Gyurko-
vics Zsuzsanna, a Szerb Antal Gimnázium-
ból Bognárné Montovay Ildikó, a Táncsics 
Mihály Általános Iskola és Gimnáziumból 
pedig Nagy Lászlóné vonult nyugdíjba.

A kitüntetetteknek, a díszdiplomásoknak 
és a nyugdíjba vonulóknak gratulálunk, 
és köszönetünket fejezzük ki a jövő nem-
zedék oktatásában és nevelésében végzett 
nélkülözhetetlen munkájukért.

MÉSZÁROS TIBOR

A díszdiplomások

A pedagógusoknak a díszdiplomák 
közül alapoklevelük átvétele után 50 
évvel aranydiploma, 60 év elteltével 
gyémántdiploma, 70 év után pedig ru-
bindiploma adható.
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Már meg sem tudjuk számolni, 
hányadszor örvendeztette meg a 
gyerekeket a Centenáriumi Lakó-
telepért Egyesület dr. Környeiné 
Rátz Katalin önkormányzati kép-
viselő vezetésével nyárköszöntő 
gyermeknapi rendezvényével.

A rendezvénynek állandó, biz-
tos pontja, hogy Kovács Péter 
polgármester mindig részt vesz 
a megnyitón, és köszönti a meg-
jelenteket. A műsorvezető szerepét pedig 
Simon Mariann, a XVI. kerületi Nagycsa-
ládosok Egyesületének elnöke, a körzet 
országgyűlési képviselője vállalta. Ilyen-
kor az esetek többségében az időjárás is 
kegyeibe fogadja a gyerekeket, így most 
is kitűnő időben kezdhették a műsort a 
Centenáriumi Iskola 4.b osztályosai, akik 
Árpádföldi Zsuzsanna tanárnő betanításá-
ban egy, a szolmizálásra épülő produkciót 
adtak elő.

Őket a Szent-Györgyi Albert Általános 
Iskola növendékei követték, akik biztos-
ra mentek, hiszen Faragó Hajnal tanárnő 
olyan, sziporkázóan szellemes Romhányi 
József verseket adott a kezükbe, amelyeket 
csak harsány nevetés kíséretében lehetett 
meghallgatni.

Majd jöttek a mazsorettek a Kölcsey Fe-
renc Általános Iskolából, és a látványos, 
rózsaszín egyenruhában fellépő kislányok 
egy jókedvű, mosolygós produkcióval 
szórakoztatták a hálás közönséget. A ko-
reográfiát Papp Edit tanárnő tanította be a 
kis primadonnáknak.

Végül Fercsi Maja, a Szent-Györgyi isko-
la 3. osztályos tanulója adott elő népdalo-
kat, mégpedig minden hangszeres kíséret 
nélkül, ami bizony nem a legkönnyebb 
feladat, de ő sikeresen megbirkózott vele.

Aztán kiderült, hogy nem ez volt a befe-
jező műsorszám, mert a rendezők még egy 
hosszabb meglepetés-produkcióval is ké-
szültek. A háromtagú Lóca együttes adott 
egy közel egyórás műsort népies hangvé-
telű gyerekdalokból. Énekhangjukat hege-

Dénes Hilda óvodapedagógusi 
pályáját a Hargita megyei Szé-
kelyvarságon kezdte 1982-ben. 

1992-ben került Budapestre, 
ahol a Margaréta Óvoda Mono-
ki utcai telephelyén kezdett el 
dolgozni óvodapedagógusként.

2005-ben az ELTE Tanító- és 
Óvóképző Főiskolai Karán ve-
zető óvodapedagógus szakkép-
zettséget szerzett.

2009-től a Budapest XVI. kerü-
leti Gyerekkuckó Óvoda intézményvezetői 
feladatait látja el nagy odaadással, szakmai 
példamutatással. Munkájának alapvető 
jellemzői a hivatástudat, a gyermek- és 
szakmaszeretet, a következetesség, a kö-
zösségért érzett felelősség, a gyermekekkel 
való foglalkozásban az élményközpontú-
ság és az eredményesség. 

Folyamatos önképzéssel 
igyekszik szakmai felkészültsé-
gét fejleszteni, ezzel is elősegít-
ve az általa vezetett Intézmény 
szakmai munkájának, szerve-
zeti kultúrájának fejlesztését. 

Személyes példamutatása 
ösztönzi kollégáit az önkép-
zésre, a továbbképzéseken 
való részvételre és az eddig 
közösen elért eredmények 
megtartására. 

Szakmai munkájában nagy hangsúlyt 
kap a különleges bánásmódot igénylő 
gyermekek differenciált fejlesztése, a teljes 
befogadás megvalósítása.

Kiemelten kezeli az Intézmény környe-
zetvédelemmel kapcsolatos feladatait, a 
környezettudatos nevelést. Elkötelezet-
ten vesz részt a környezettudatos értékek 

teljeskörű megjelenítésében stratégiai és 
operatív szinten az Intézmény minden te-
lephelyén.

Fontosnak tartja az intézmény arculatá-
nak alakítását, menedzselését, a pozitív 
megítélés növelését, pályája során szün-
telenül bizonyítja, hogy szakmai munkája 
a gyermekekről szól, kezdeményezéseivel 
folyamatosan emeli az intézmény nevelési 
színvonalát. 

A kihívások elől sosem hátrál meg. A kö-
zösségért való tenni akarása példaértékű 
mindenki számára. Kapcsolataiban arra 
törekszik, hogy mások véleményét, értéke-
it tiszteletben tartsa. 

Szakmai hivatástudatával, gyermeksze-
retetével, elfogadásával és türelmével hoz-
zájárul nemcsak a családok, gyermekek, 
hanem a közösség jobbá tételéhez is.

Bárczy István-díj
Részlet az indoklásból: Hivatása iránt elkötelezett, magas szakmai 
színvonalú, több évtizedes nevelő munkájáért, valamint példamutató 
innovatív és együttműködő vezetői tevékenységéért 2026. június 18-
án a Budapest XVI. kerületi Gyerekkuckó Óvoda fáradhatatlan igazga-
tója, DÉNES HILDA Bárczy István-díjat vehetett át. 

Gyereknap a Centenáriumi lakótelepen
A Centin idén június 6-ára esett a gyereknap, amikor is már messziről han-
gos zsivaj fogadta a rendezvény helyszínéhez közeledőket, hiszen az in-
gyenes ugrálóvárral egybeépített csúszda már a műsor kezdete előtt teljes 
gőzzel üzemelt, az ilyesmi pedig csak akkor ér valamit, ha ugrálás és csúsz-
dázás közben folyamatosan kiabál, vagy sikongat az ember gyermeke.

dűvel, furulyával és szaxofonnal, valamit a 
ma oly népszerű, a dobot helyettesítő „fa-
dobozzal”, a cajónnal kísérték.

A rendezvényt az Önkormányzat Közne-
velési, Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyer-
mekvédelmi Bizottsága támogatta.      M.T.
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Emlékezés a Király-családra
Egy kevésbé ismert emlékmű történetéről tudhatott 
meg többet, aki június 5-én látogatott a Pilóta utcai 
buszmegállónál található kegyeleti emlékhelyhez. 

A Kertvárosi Helytörténe-
ti és Emlékezet Központ, 
valamint a Kistarcsai Kul-
turális Egyesület közösen 
emlékezett az 1926. június 
4-én, idén éppen száz éve 
elhunyt Király Miklósra, 
aki egy tragikus motor-
balesetben vesztette éle-
tét ezen a helyen. Miklós 
mindössze huszonegy 
évet élt, az emlékművet 

édesapja, Király Andor kezdeményezésére állították. 
Kovács Péter polgármester beszédében hangsúlyozta, bár a szo-

morú eseménynek ma már nincsenek tanúi, fontos emlékeznünk 
lakóhelyünkhöz köthető történésekre és személyekre. Király An-
dor ugyanis nem volt más, mint a kistarcsai Gép- és Vasútfelsze-
relési Gyár Részvénytársaság egykori gyár- és vezérigazgatója. A 
gyárban készültek a gödöllői HÉV-vonal vonatai. A Király-család 
nem csak a rákosszentmihályi zsidó közösség működését támogat-
ta, de alapítói voltak az itteni munkásiskolát fenntartó egyesület-
nek is. Király Andor emellett a Független Kisgazda Párt cinkotai 
képviselőjelöltjeként indult a választásokon. Az emlékművet Fröli-
chné Lendvai Beatrix, az Emlékezet Központ igazgatója és Kovács 
Péter közösen koszorúzták meg. A megemlékezés után a Helytör-
téneti Gyűjtemény épületében Rúzsa Bence, a Kistarcsai Kulturális 
Egyesület kutatója tartott előadást a Király-család történetéről. 

A közismert mondás szerint csak az hal meg, akit elfelejtenek. 
Király Miklós emlékét 100 év elmúltával is kegyelettel őrzi az 
utókor.

GUETH ÁDÁM

Csukás István meséi 
életre kelnek
A Süsü, a sárkány dallamával 
köszöntötte Muntyán Barbara, 
a Sashalmi FSZEK Könyvtár 
munkatársa az Értelmi Fogya-
tékosok Nappali Otthonának 
látogatóit június 11-én. A Csu-
kás 90 Emlékév tiszteletére – 
mely a kilencven éve született 
író, Csukás István előtt tisz-
teleg – a mesemondó legara-
nyosabb történeteiből sze-
mezgettek, így Pompom és 
Festéktüsszentő Hapci Benő 
is előkerült az egybegyűltek 
legnagyobb örömére. A dél-
után során megnyitották azt 
a kiállítást is, mely az ÉNO 
alkotócsoportjának legszebb 
munkáit mutatja be, melyek 
a X. Országos Diák Alkotói 
Pályázatra készültek. A pályázaton grafika és festészet kategóriá-
ban különdíjat nyert Major Erzsébet egy Pompom meséit ábrázoló 
diafilmmel. Ebben segítséget nyújtottak a gondozócsoport vezetői 
(Sűtő Rita, Trombitás Enikő és Pihokker Ferenc). A rendezvényen 
részt vett Serf Szonja, a Területi Szociális Szolgálat vezetője is.

GUETH ÁDÁM

Születésnapot ünnepeltek 
a galambászok
Takár Jenő mesélt a szarvas-
pörköltről és az egyesület 
első 60 évéről.

– 1966-ban alakult meg a B-26-os Egye-
sület. Szerencsés voltam, mert, ha nem 
is mondhatom, hogy alapító tag vol-
tam, de már fiatalon odavitt az érdek-
lődés, és akik már régebben csinálták, 
azoktól nagyon sok mindent ellestem. 
Gimnazistaként nem tudtam ugyan 
mindig befizetni a tagdíjat, de mindig 
úgy éreztem, hogy közéjük tartozom.

Aztán elrepült valahogy hat évtized, 
60 éves lett a B-26 Magyar Postaga-
lambsport Egyesület, én meg már jó 
néhány éve az elnökeként tevékeny-
kedem. Az évforduló tiszteletére pár 
nappal korábban csináltunk egy jubileumi versenyt a szászorszá-
gi Radeburgból indítva a galambokat, és 14 kollégát díjaztunk is. 
Az első három pénzdíjat nyert, a többiek pedig galambeledelt, 
takarmányt, nyomelemeket és hasonló hasznos portékákat. A 
60 éves születésnap tiszteletére a polgármester úr támogatásával 
szervezhettem egy születésnapi összejövetelt, azaz egy szarvas-
pörkölt lakomával egybekötött órabontást. Az órabontás galam-
bász szakkifejezés. Azoknak az időeredményeknek a kiértékelését 
jelenti, amelyeket ma már a galambra szerelt jeladó segítségével, 
egy műhold közvetítésével digitális úton lehet mérni. Most egy a 
csehországi Benesovból indított verseny eredményeit értékeltük. 
Volt ugyan egy félórás műszaki probléma, mert egy ideig nem 
érkezett jel a műholdról, de aztán minden megoldódott. 

Szóval erre a napra elké-
szítettem a szarvaspörköltöt, 
amelyhez az alapanyagot az 
egyik klubtársunk szolgáltatta, 
meghívtam az egész egyesü-
letet, jelen volt Kovács Péter 
polgármester is, és vendégünk 
volt az élvonalbeli galambász, 
Tasi Árpád vállalkozó is, aki 
azon kívül, hogy mindent tud 

a galambokról és minden másról is, ami velük kapcsolatos, egy 
kitűnő, önzetlen ember, mindenkinek segít, akinek erre szüksége 
van, egy igazi pozitív személyiség. Egy ideig tele volt a hűtő sör-
rel, igaz, ez egy idő után megváltozott, és a pálinka is kevesebb 
lett, mint amivel indultunk, továbbá így járt a szarvaspörkölt is, 
de mindent összevetve egy jó hangulatú, beszélgetős délutánon 
emlékeztünk a B-26 első 60 évére. 

M.T.
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– Élővilág napot szerveztünk, 
azzal a céllal, hogy minél több 
élőlénycsoportból próbáljunk 
minél több egyedet megfigyel-
ni, dokumentálni, és közben 
igyekszünk egy kis ismeretter-
jesztést is nyújtani az érdeklő-
dőknek. Ezen a napon is fontos 
része a tevékenységünknek a 
madárgyűrűzés, ami reggel 6 
órától 11-ig tart, ebben az idő-
szakban a legintenzívebb a ma-
darak mozgása. Lepkevédelmi 
Szakosztályunk a nappali lep-
kékről tart bemutatót, de be-
terveztünk egy lámpafénynél 
történő éjjelilepke-megfigyelést 
is, ami az esti sötétség miatt 
mindig egy kicsit izgalmasabb, 
mint a nappali lepkészés. Kite-
lepül a Kétéltű és Hüllővédelmi 
Szakosztály is, ők a mocsári tek-
nősök és az invazív teknősfajok konfliktu-
sáról tartanak előadást, amelyben a Nap-
lás-tavi mocsári teknős állomány is erősen 

érintett. Mindig nép-
szerű a bagolyköpet 
vizsgálat. A baglyok 
ugyanis az elfogyasz-
tott rágcsálók húsát 
emésztik csak meg, 
szőrüket és csontjai-
kat visszaöklendezik. 
A kiszárított köpetben 
található csontma-
radványokból pon-
tos képet kaphatunk 

a baglyok táplálkozásáról, ugyanakkor 
arról is, hogy az adott környezetben mi-
lyen rágcsálókból tudnak táplálkozni a 

Élővilág nap a Naplás-tónál
A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület újszerű ismeret-
terjesztő programmal próbálja népszerűsíteni a természet, és benne a 
közelünkben élő állatvilág védelmét. Madárgyűrűzéseket már korábban 
is láthattunk, de most egy élővilág napot tartottak a Naplás-tó partján, 
gyakorlatilag pirkadattól késő éjszakáig. A programról az MME munka-
társát kérdeztük.

Pesti Mónika, Kálmán bácsi 
zenedéjének programszer-
vezője, kapcsolattartója, 
olykor Kálmán bácsi ze-
nésztársa, nélkülözhetetlen 
mindenese ezúttal műsor-
vezetőként is bemutatko-
zott. Sok újdonságot ígért 
programként, így a világ 
legkülönbözőbb pontjain 
született dallamokat, vi-
dám karneváli hangulatot, 
katonazenét, világslágere-
ket, komolyabb hangvételű 
zeneműveket, mazsorette-
ket és szólistákat, valamint 
sok vidámságot, továbbá 
azt, hogy a világhálón ko-
rábban meghirdetett nye-
reményjáték nyertese a 
zenei élményen kívül fődíjként hazavi-
het egy kék színű ukulelét is (az ukulele 
egy hawaii, de portugál eredetű négy-
húros, gitár formájú hangszer). Rohanó, 

és erkölcsileg egyre 
bizonytalanabb vilá-
gunk hozzászoktatott 
minket ahhoz, hogy 
ma már az ígéreteket 
kevesen szokták ko-
molyan venni, de amit 
Pesti Mónika ígért, 
azt az utolsó szótagig 
betartották. Így aztán 
mindenki nagyon jól 

szórakozott, kitűnő hangulatban telt az 
a másfél óra, amely a zenepavilonhoz 
láncolta a hallgatóságot, és az utolsó ak-
kordok elhangzása után talán csak annyi 

Térzenével köszöntötték a nyarat
A Kertvárosi Fúvószenekari Egyesület Vikol Kálmán karmester ve-
zetésével kilencedik alkalommal tartott nyárköszöntő térzenét Má-
tyásföldön, a Mátyás király téri zenepavilonban. 

hiányérzet maradt a közönségben, hogy 
hallgatták volna még a Fúvószenekart.

Minden szereplő megérdemli a dicsére-
tet, különösen a Kölcsey Ferenc Általános 
Iskolából Papp Edit tanárnő vezetésével 
érkezett mazsorettek, akik a Mátyás király 
téren már a „második délutáni műszakot” 
teljesítették, mert néhány órával korábban 
a Centenáriumi lakótelep gyereknapi ren-
dezvényén is felléptek.

M.T.  

baglyok. Napköz-
ben folyamatosan 
tartunk madáro-
dú ellenőrzést, 
foglalkozunk a 
rovarok világával 
és dél körül meg-
emlékezünk az 
500 éve született 
Clusius Károly-
ról, a XVI. század 
legnagyobb ter-
mészettudósáról, 

Magyarország flórájának első kutatójáról, 
a róla elhangzottakból pedig egy vetélke-
dőt is tartunk, amelyben értékes ajándé-
kokat lehet nyerni.

Fotóink az Élővilág nap eseményeit örö-
kítik meg.    M.T.
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Hogy nekünk vonattal is a 
Balaton legyen a Riviéra
Rövidebb menetidőt, klimatizált kocsikat és probléma 
esetén azonnali segítséget ígér a MÁV azoknak, akik 
idén nyáron vonattal szeretnének lejutni a magyar ten-
gerhez. A MÁV elektronikus rendszereiben június 20. 
óta elérhető az őszig érvényes balatoni menetrend, va-
lamint egy térképes segítség. Vitézy Dávid miniszter 
azt ígérte: felveszik a harcot a lassújelekkel szemben. 

Évről évre hárommillió utazást tesznek vonattal a Balatonra, 
amire a MÁV-csoport idén is kiemelten készül – jelentette be a 
MÁV-csoport vezérigazgatója. Hegyi Zsolt hangsúlyozta: az el-
múlt hónapokban sokat dolgoztak azon, hogy csökkentsék a las-
sújelek számát, javítsák a pálya állapotát a vonalakon, és odafi-
gyelnek arra is, hogy a járművek klimatizáltsága is megfelelően 
működjön. Hozzátette, ennek érdekében a tavalyi tapasztalatok 
alapján kis mértékben módosítottak a menetrenden.

UGRÁSRA KÉSZEN
A vezérigazgató beszámolója szerint az év 
újdonsága, hogy a Kék Hullám Intercity 
vonatokban Tapolca felé, illetve a Békés In-
tercity vonatokban Békéscsaba felé megje-
lennek az ÖBB-től, vagyis az Osztrák Szö-
vetségi Vasutaktól kölcsönkapott kocsik is. 

Hegyi Zsolt kiemelte: a MÁV készül 
arra, hogy ha bármi gond történne, akkor gyorsan közbe tudjanak 
avatkozni. A nagyobb balatoni állomásokon ott lesznek azok a 
kollégák, akik tájékoztatást tudnak nyújtani, és a tartalék buszok 
is rendelkezésre fognak állni – részletezte, és felhívta a figyelmet, 
hogy a vidéki közvetlen kapcsolatok idén is megmaradnak: az 
Alföldről, Kelet-Magyarországról és a Dunántúl több nagyváro-
sából közvetlen járatokkal lehet eljutni a Balatonhoz.

BE A BICAJOKKAL!
A kerékpárosok számára is tartogatott jó hírt a vezérigazgató: 
számos járaton jelentős biciklis kapacitás áll rendelkezésre, és a 
gyorsabb beszállást több állomáson és egyes vonatokon diákmun-
kások is segítik majd.

Jó hírről beszélt Vitézy Dávid is, amikor egyik Facebook-bejegy-
zésében azt írta: felveszik a kesztyűt a lassújelekkel (a vonatot egy 
adott szakaszon kötelezően lassításra utasító táblák) szemben, 
ezen a nyáron a MÁV-nál olyan pályafelújítási program indult, 
amelynek célja, hogy legalább a legfontosabb, legnagyobb forgal-
mú vasútvonalakon csökkenjenek a lassújelek. A közlekedési és 
beruházási miniszter szerint, miközben a környező uniós tagálla-
mokban szinte mindenhol óránként 160 kilométeresnél magasabb 
sebességű vonalakat építenek, vagy terveznek, addig Magyaror-
szágon az elmúlt években arra sem volt elegendő forrás, hogy leg-
alább a meglévő pályák állapota megmaradjon.

CSÖKKENHETNEK A KÉSÉSEK
Az 5900 kilométernyi vasútvonal mintegy negyven százalékán 
van jelenleg valamilyen forgalomkorlátozás érvényben, a menet-
idők éppen ezért nem csökkennek, hanem évről évre növekednek, 
folyamatosak a meghibásodások és műszaki problémák – hívta 
fel a figyelmet.

Felidézte, a MÁV-nál olyan pályafelújítási program indult, 
amelynek célja, hogy legalább a legfontosabb, legnagyobb forgal-
mú vasútvonalakon csökkenjenek a lassújelek. Ennek keretében 
májusban a Budapest-Pécs fővonalon, Rétszilas és Dombóvár 
között, illetve a Szerencs-Nyíregyháza szakaszon indult több hó-
napos karbantartás. A munkák végeztével csökkenhetnek az ál-
landóvá váló késések, miközben a meghibásodások kockázata is 
kisebb lesz – írta bejegyzésében a közlekedési miniszter.

KISZLER FERENC

A légi utasjogokról szóló 261/2004 Euró-
pai Parlamenti és Tanácsi rendelet sza-
bályait szeretné az Unió több ponton 
módosítani, mely módosítások sokszor 
hátrányosabban befolyásolnák a jelenle-
gi fogyasztói jogokat.

A tervezett változtatások szerint a légitár-
saságok csak hosszabb késések esetén lenné-
nek kötelesek teljes kártérítést fizetni, ami a jelenleg jogosult uta-
sok több mint 60%-át fosztaná meg a kompenzáció lehetőségétől, 
illetve tervezik kibővíteni azon rendkívüli körülmények körét, 
mely esetben nem kell kártérítést fizetni a légitársaságoknak. 

A fogyasztói jogok megfelelő érvényesülése érdekében azonban 
alapvető fontosságú lenne a jelenlegi, 3 órás késéshez kapcsolódó 
kártérítési küszöb megőrzése és a járattörlést vagy késést okozó 
rendkívüli körülmények összehangolása a bírói gyakorlattal is.

A Budapesti Békéltető Testületnél jelentkező fogyasztói jog-
vitákból látható az is, hogy a légitársaságok sajnos sokszor nem 
tartják be a jelenleg hatályos „a visszautasított beszállás és lég-
ijáratok törlése vagy hosszú késése esetén az utasoknak nyújtan-
dó kártalanítás és segítség közös szabályainak megállapításáról, 
és a 295/91/EGK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 
261/2004 Európai Parlamenti és Tanácsi rendelet” (a továbbiak-
ban: EK rendelet) szabályait. Legtöbb probléma, hogy az uta-
sok nem kapnak megfelelő tájékoztatást, pedig a megfelelő 
tájékoztatási kötelezettség teljesítése alól semmilyen esetben 
nem mentesülnek a légitársaságok, azaz tájékoztatniuk kell az 
utasokat az esetleges késésről, a járattörlésről, adott esetben az 
átfoglalási lehetőségekről. Ez szolgálja mindenekelőtt ugyanis a 
fogyasztói érdekek érvényesítését, az utazásokra akár több száz-
ezer forintot is kifizető fogyasztók információkkal történő ellátása 
tehát nélkülözhetetlen. 

A hivatkozott EK rendelet ezen felül széleskörű kötelezettsége-
ket ró a légitársaságokra. Így járattörlés esetén a tájékoztatáson 
felül átfoglalásra, étkezés és frissítők biztosítására, éjszakai szállás 
és transzfer szolgáltatásra, ingyenes telefonhívások biztosítására 
terjed ki a vállalkozások kötelezettsége. 

Ezen felül az utast a távolságtól függően, 0-1500 km között 250 
euró, 1500 km feletti EU-s tagállamok közötti járatok és 1500-3500 
km közötti, EU-s tagállam és 3. országok közötti járatok esetén 
400 euró, 3500 km feletti, EU-s tagállam és 3. országok közötti 
járatok esetén 600 euró összegű kártalanítás is megilleti, feltéve, 
hogy a járattörlést nem rendkívüli körülmény okozta. 

Járat késése esetén hasonló jogok illetik meg az utasokat, azzal, 
hogy 5 óra várható indulási késés esetén az utas elállhat a további 
utazástól, és kérheti a jegyár visszatérítését, átfoglalási lehetőség 
azonban nem illeti meg az utast. Ha pedig valamilyen okból a 
célországba érkezéskor 3 órát vagy többet késik a járat, akkor az 
utasnak szintén járhat kártalanítás a korábban részletezett távol-
ságoktól függően ugyancsak 250, 400 vagy 600 euró összegben, 
hacsak nem rendkívüli körülmény okozta a járat késését – a jelen-
legi szabályozás szerint. 
Mit tehet az utas, ha a légitársaság nem teljesíti jogszabályi kö-
telezettségeit? 

Ha megpróbálta rendezni a jogvitát, de az eredménytelen volt, 
akkor kérelmet terjeszthet elő a Budapesti Békéltető Testület előtt 
egyezség létrehozása érdekében. 
A panasz benyújtható: - postai úton: 1253 Budapest, Pf. 10., - 
e-mailben: bekelteto.testulet@bkik.hu, - weboldalukon keresztül.

DR. KOLYVEK ANTÓNIA

Repülővel indul nyaralni? 
Tudnivalók a légi utasjogokról
Már javában itt a nyár és beindult az utazási-nyaralási 
szezon. Sokszor repülőgéppel utazunk, ezért érde-
mes odafigyelni a ránk vonatkozó jogi rendelkezések-
re és azok esetleges változásaira.
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Mindkét előadást 
Kiss Balázs, az 
együttes egyik ko-
reográfusa és tánc-
pedagógusa nyitot-
ta meg, azonban a 
délelőtti műsor előtt 
Ács Anikó mondott 
méltató beszédet a 
Liget Táncakadé-
mia színvonalas, 
közösségteremtő 
működéséről, a dél-
utáni felvonás előtt 

pedig Kovács Péter polgármester tette meg 
ugyanezt.

Mindketten kiemelték, milyen fontos, 
hogy gazdag néptánckultúránk ne ves�-
szen kárba, és hagyományai nemzedékről 
nemzedékre öröklődjenek. Hangsúlyoz-
ták azt is, hogy a Karácsonyi Éva vezette 
táncpedagógus gárda nem csak a művészi 
színvonalon előadott táncprodukciók mes-
terfogásait tanítja meg a növendékeknek, 
hanem közben – szinte melléktermékként 
– erős közösséget is épít, ahol barátságok, 
szerelmek, emberi kapcsolatok szövődhet-
nek, ahol a fiatalok jól érzik magukat, és 
ahol jó helyen vannak.

Fotóinkon a délelőtti és az esti évzáró 
előadás néhány jelenetét örökítettük meg.

MÉSZÁROS TIBOR

Évet zárt a Liget Táncakadémia
Az Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház büszkesége, a Liget Táncakadémia minden évben 
két felvonásos évzáró gálát tart a Színházban. Ennek az együttes népes csapata az oka, hiszen olyan 
nagylétszámú a teljes csapat, hogy a szülők, nagyszülők és érdeklődők nem férnének be egyszerre a 
színházterembe.
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Az Oláh Gabriella vezetésével működő 
Mirákulum egy XIII. századi történetet 
adott elő Jacopo da Voragine gyűjtéséből, 
amelyet Erdélyi Márk alkalmazott szín-
padra. 

A színtársulat hamisítatlan középko-
ri hangulatot teremtett egy korabeli piac 
megjelenítésével, ahol volt alku, árultak 

halat, csirkét, disznófejet, ékszert, kenye-
ret és vörösbort, egyszóval mindent, ami 
csak egy piacon elképzelhető, és még egy 
turbános kígyóbűvölő is riogatta a fiatal lá-
nyokat, amihez egy római katonának egy 
szó hozzáfűznivalója sem volt. Az előadó 
amatőr művészek színes korabeli jelmeze-
ikkel, lendületes előadásukkal valódi piaci 
forgatagot teremtettek a templomkertben. 
Az előadásban voltak meghökkentő pil-
lanatok is, például, amikor a középkori 
környezetbe hatalmas motorzúgás és füst-
felhő kíséretében berobbant egy XXI. szá-
zadi bőrruhás, agresszív motoros, olyan 
amilyeneket a könyörületet nem ismerő 
pokol angyalaiként ismerünk a filmekből. 
Fotóinkkal megpróbálunk megsejtetni va-
lamit abból az élményből, amelyet a kö-
zösségi ház lépcsőjén szorongó közönség 
érezhetett.

M.T. 

Szent György legenda a Krisztus 
király templom kertjében
Ismét hallatott magáról a Mirákulum Amatőr Színkör. Ezúttal a 
Meszlényi Zoltán Közösségi Ház és a templom közötti kertrészt 
nevezték ki színpadnak, a közösségi ház lépcsőjét pedig nézőtér-
nek, és máris szabadtéri színpaddá vált a templomkert.

Mudrák Regős Ágnes: 
Színek harmóniája 
Június 8-án nyílt meg Mudrák Regős Ágnes festőművész Szí-
nek harmóniája című kiállítása a XVI. kerületi Önkormányzat 
Kovács Attila Galériájában (KAG). A kiállító művész ötödik se-
bességbe kapcsolt, hiszen az önkormányzati kiállítással egy 
időben művei további három helyszínen – a KIA-szalonban, 
a Meszlényi Zoltán Közösségi Házban és Csömörön – is lát-
hatók, ami jól jelzi Mudrák Regős Ágnes alkotói ambícióját.

A megnyitón köszöntőt 
mondott Kovács Péter 
polgármester, aki mél-
tatta a kerület gazdag 
kulturális életét és a 
helyi alkotók közössé-
gépítő szerepét. A ki-
állítást Takár Emőke, a 
Mohácsi Regős Ferenc 

Asztaltársaság elnöke nyitotta meg. Beszédé-
ben kiemelte a művész színvilágának harmó-
niáján kívül az emberközpontú látásmódot is, 
amely portrék sorában nyilvánul meg.

A társművészetek közül az irodalmat Haj-
dan Vali író, költő jelenítette meg, zongorán 
Hegedűs Szabolcs zongoraművész működött 
közre, Matus Mihály pedig – akit korábban 
tárogatóművészként ismertünk meg – most új 

kedvencét, a pánsípot szólaltatta meg.
A Corvin MűvészKörhöz tartozó Mudrák Regős Ágnes tárlata 

július 2-ig tekinthető meg a Kovács Attila Galériában.
M.T.
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Helytörténet
A sashalmi Szontágh (Szontai) műterem
1928. május-júniusában Szontágh Ödön (a Rákos Vidé-
ke szerint Jenő) a Rákóczi utca 15. szám alatti házban 
nyitotta meg fényképészeti műtermét, néhány háznyira 
Wunderlichné, a sashalmi delejes asszony „rendelőjé-
től”. Fényképészünk inkább riporter alkat lehetett, mert 
sashalmi nevezetes eseményekről készített fényképei 
után munkáját a harmincas évek elején fővárosi bű-
nügyi tudósítóként folytatta. A műtermet 1932-ben (ren-
dőrségi engedéllyel) felesége 1918-ban született testvé-
re, Hudacsek Anna vette át, aki már 1930-tól segédként 
dolgozott nagybátyja mellett. A levéltárban megtalált 
engedély szerint: „Hudacsek Anna nevű gyermeke, mint 
fényképész önálló ipart űzhessen … mert Sashalom köz-

ség bizonyítványa szerint a saját ügyeinek vitelére elegendő 
képességgel és érettséggel bír, és a bemutatott okmányok-
kal az említett iparágban való jártasságát és képzettségét 
igazolta.” 1940-ig vezette a műtermet, tőle nővére, özv. 
Szontai (Szontágh) Ödönné, Hudacsek Mária vette át. 

A Magyar Rendőr c. rendőrségi újság 1938. márci-
us elsejei számában a 106. oldalon szerepel az alábbi 
rövidhír: „Szontágh Ödön rendőrségi fényképész 44 éves 
korában, február 19-én elhunyt.” Ebből úgy tűnik, az öz-
vegy férje halála után magyarosította özvegyi nevét. A 
Szontai műterem legutolsó megtalált, datált fényképe 
1949-ben készült.

SZ.R.

Keresztszüleimnek szeretettel  
Endre, 1935. XII. 21. 

Szontágh Fotó Sashalom, 
Rákóczi ucca 15b.

Láng hagyatékból, 
valószínűleg Hajós Henrikné, 

Batke Karolin

Maitz Mária és Eke István a 
Kantler vendéglő szüreti 

mulatságán, 1932.

Miselbach Ede kutyával

Terényi Pál és Fényes Erzsébet 
Cinkotáról

Sprincz nagymama és az unokák

Virágh József kocsmáros 
felesége és lányai 

(A turul madárhoz, Horthy M. út 111.)
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– MILYEN VOLT A 2025/26-OS SZEZON? 
– Csapataink a 2025/2026-os évadban is 
nagyon szép eredményeket értek el. Ös�-
szesen 8 országos és 3 nemzetközi tornán 
vettünk részt, amelyeken közel 300 gyer-
mek képviselte egyesületünket. Játékosa-
ink korosztálytól függően heti 2–5 edzésen 
vesznek részt, és nagy öröm számunkra, 
hogy több sportolónk is bekerült a váloga-
tott keretbe. Közülük hárman jutottak to-
vább a következő szintre: Humayer Zsófia, 
Koós Nóra és Zsolnai Boglárka. Emellett 
több játékosunkat is megkeresték nagyobb 
egyesületek és akadémiák, ami azt mutat-
ja, hogy eredményesen végezzük az után-
pótlás-nevelő munkánkat.

– MELYIK KOROSZTÁLYOKAT ÖLELI FEL A 
TEVÉKENYSÉGÜK?
– Egyesületünkben az U8-as korosztálytól 
egészen az U20-as csapatokig biztosítunk 
sportolási lehetőséget. Az U20-as együt-
tesek a budapesti felnőtt bajnokságban is 
szerepelnek. A szezon során két bajnokság 
kivételével minden versenysorozatban si-
került érmet szereznünk.

– A SPORTOLÓIK LÉTSZÁMA ÁLLANDÓ?
– Úgy gondolom, hogy edzőink és kollégá-
ink egyre jobb munkát végeznek, amit az is 
bizonyít, hogy folyamatosan nő a hozzánk 
csatlakozó gyermekek száma. Ugyanakkor 
ismét eljutottunk oda, hogy a rendelkezé-
sünkre álló infrastruktúra szűkösnek bizo-
nyul. Jelenleg közel 300 gyermek sportol 
nálunk, és egyre nehezebb megfelelő kö-
rülmények között megtartani az edzéseket. 
Szakmailag is kihívást jelent a helyhiány. 
Edzéseink több helyszínen zajlanak, töb-
bek között a Szerb Antal Gimnáziumban, 
a Centi iskolában, a Kölcseyben, és további 
bérelt létesítményekben.

Mivel a rendelkezésre álló pályánk mé-
rete és környezete nem szabványos, a ha-

zai mérkőzéseinket jelenleg Csömörön 
játsszuk, amely klubunk hivatalos hazai 
pályája. Ugyanakkor az önkormányzat és 
az egyesület részéről is vannak fejlesztési 
tervek. Bízunk benne, hogy a jövőben sike-
rül olyan létesítményt kialakítani vagy biz-
tosítani, ahol a mérkőzéseket és edzéseket 
megfelelő körülmények között tarthatjuk 
meg, és nem kell korlátoznunk a gyermek-
létszámot.

– MIUTÁN A RENGETEG ÉRMET KIOSZ-
TOTTÁK – AMELYBEN KOVÁCS PÉTER POL-
GÁRMESTER IS RÉSZT VETT –, KÉT KOL-
LÉGÁT ELBÚCSÚZTATTAK. 
– Igen, Forrás Pétert és Frei Lászlót, akik-
nek ezúton is köszönjük munkájukat és 
elkötelezettségüket. Külön elismerésben 
részesült Humayer Zsófia, Koós Nóra és 
Zsolnai Boglárka, akik – mint már említet-
tük – kiemelkedő teljesítményükkel érde-
melték ki a figyelmet, sajnos közülük csak 
ketten tudtak megjelenni az évzárónkon.

– MIT MONDHATUNK A JÖVŐRŐL?
– Szeretnénk tovább haladni a megkez-
dett úton, hiszen az eredményeink úgy 
gondolom, megfelelőek. Persze nem sze-
retnénk a babérainkon pihenni, továbbra 
is egyre jobb, színvonalasabb és eredmé-
nyesebb tevékenységre törekszünk. Mi-
vel a következő szezon különleges lesz, 
hiszen egyesületünk idén szeptemberben 
ünnepli fennállásának 35. évfordulóját, 
pályán kívüli terveink is vannak. Alapít-
ványunk 26 éves, a Pumukli-program pe-
dig – amely a legkisebbek, az óvodás és 
kisiskolás korú gyermekek szivacs- és ala-
pozó kézilabdaképzésére szakosodott bá-
zisa – 16 éve működik. E jeles alkalomból 
egy nagyszabású rendezvényt szeretnénk 
szervezni, amelyre minden érdeklődőt 
szeretettel várunk. 

M.T.

Évzárót tartott a Kézilabda MSE és 
Utánpótlásbázis
Rozmán Attilával, a KMSE elnökével az Egyesület Budapesti úti 
székhelyén beszélgettünk az elmúlt évadról az évzáró után.
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A 2025/26. évi bajnokság vége

Legutóbb két fordulóval a befejezés előtt a két mátyásföldi csapat 
(Ikarus, MLTC) addigi szereplésével foglalkoztunk. Időközben 
befejeződött a 2025/26. évi amatőr labdarúgó bajnokság, és mint 
évek óta mindig, négy kerületi csapatunk egész évi teljesítményét 
fogjuk értékelni, osztályerősségi sorrendben.

A Budapest I. osztályban indult a Kertváros legerősebb csapata, 
az Ikarus. Az előző évben a II. osztályból kerültek fel, tehát újonc-
ként szerepeltek az I. osztályban. Bebizonyították, hogy méltók a 
magasabb szintre. A kitűnő, volt NB I-es játékos, Polonkai Attila 
lett a csapat edzője, és már az őszi szezonban is jól teljesítettek: az 
előkelő 6. helyen mehettek téli pihenőre 26 pontot szerezve.

Nem sokkal kevesebb pontot, 23-at, gyűjtöttek be tavasszal. A 
jórészt fiatal játékosokból álló csapat újoncként dicséretes munkát 
végzett, és ezáltal a 6. helyen zárták a bajnokságot.
A Budapest I. osztály élmezőnye:

1. 	 SZAC (Szentlőrinc)....... 68p
2. 	 Union.............................. 65p
3. 	 Budafok II....................... 63p
4.	 Flotta 2011 SE................. 56p
5.	 Csepel UFC.................... 54p
6. 	 Ikarus BSE...................... 49p

Jól szerepelt az Ikarus a Budapest Kupában is, a legjobb 8 közé 
kerültek. Gratulálunk a csapat egész évi teljesítményéhez!

A krónikásnak, aki a Kertváros futballcsapatairól írogat, a leg-
kellemetlenebb feladat, amikor arról kell beszámolni, hogy egy 

csapatunk rosszul szerepel, pláne, ha esetleg kiesik. Sajnos ebben 
az esetben erről van szó.

A Budapest II. osztályban indult Mátyásföldi LTC – főleg a ta-
vaszi rendkívül gyenge teljesítményének köszönhetően – 14 mér-
kőzésből 1 győzelem, 2 döntetlen, 11 vereség, mindössze 5 pont 
(!) – kiesett, és a következő idényben a III. osztályban kénytelen 
indulni. Az utolsó nyolc fordulóban mindössze egy pontot sike-
rült begyűjteni. Különösen fájdalmas volt az utolsó mérkőzés. A 
harmadik helyezett Soroksár II látogatott a Bökényföldi útra. Ha 
az MLTC nyer – bennmarad. A 24. percben már 2-0-ra vezettek! A 
vége viszont 2:3 – kiesés... A baj nem jár egyedül. A kiesés miatt a 
III. osztályban szereplő MLTC Tartalék csapata is egy osztállyal lej-
jebb lesz beosztva (IV. osztály) a következő idényben, mivel az első 
és a tartalék csapat között egy osztálynyi különbségnek kell lenni.
A II. osztály alsó felének végeredménye:

12.	 Airnergy FC........... 23p
13.	 Nimród SE............. 20p
14.	 MLTC..................... 18p
15.	 Budai FC................ 15p
16.	 B. Bőrlabda ........... (kizárva)

Legközelebb a két rákosszentmihályi csapat teljesítményét ér-
tékeljük. Csapatainknak, vezetőiknek és szurkolóiknak kellemes 
nyaralást, pihenést kívánunk és jó felkészülést a 2026/27. évi sze-
zonra.

VARGA FERENC

Ha KVSE, akkor éremeső. Összesen 
24 az ez évi Országos Bajnokságo-
kon, s még hátra van a felnőtt OB, 
ahol az elmúlt években dr. Decsi Ta-
más 12-szer állt dobogón. S mivel ez 
így valószínűsíthető, megvan a 25. 
Vagy mégsem? Ami biztos, Tamás 
vezette edzői gárdánk ismét csúcsot 
döntött kiváló tanítványaikkal.

Köszönöm edzőimnek (volt tanítványa-
imnak) az évtizedek óta tartó sikereket, 
melyet versenyzőként is átéltek, és im-
már a jövő generációjának az útját egyen-
getik.

Edzői gárdánk a kardvívás legkiválóbb 
oktatói, iskoláik a sikerek legfőbb hátterei. 
Általuk sajátítja el a sportoló a kardvívás 
technikáját. Ez emeli ki a sportágak közül 
a mester-tanítvány kapcsolatot. Ez a fajta 
iskolázási rendszer egyedi, a hosszú évek 
alatt szakmailag és emberileg összekapcsol 
edzőt és versenyzőt egyaránt.

Harmincéves vívó pályafutásom alatti 
négy mesterem képe egymás mellett van a 
falon. Tisztelet a Mesternek, tisztelet a fegy-
vernek. Habár Nérónak Seneca volt a ne-
velője, ő sztoikus volt, nem várt hálát, azért 
erre manapság is láttunk példát…

Jelenlegi gyermekcsapataink viszont 
az edzésen és a versenyen is kitűnően 
teljesítenek. Szoros küzdelemben haj-
szállal maradtak le az aranyéremről, de 
a következő évben ez elérhetővé válhat.
Gyermek fiú csapat:  2. hely KVSE I. 
(Markos N., Garcia-Megyesi I., Prá-
gai G., Sheng Ricky), 10. hely KVSE II. 
(Kurucz K., Tóth Ábel, Keretsman N., 
Somodi Zs.)
Gyermek lány csapat: 2. hely KVSE 
(Bajzát B., Decsi B., Erős A., Mátyus M.)

Kertvárosi fiataljaink minden dicsére-
tet megérdemelnek. Először lépett pást-
ra színeinkben a 12 éves Ricky Sheng, 
s szerezett ezüstérmet csapatunk tagja-
ként. Új-Zélandról érkezett a családja, 
hogy hamarosan nálunk telepedjen le, 
és elszánt, sikeres kardvívóvá szeretne 
válni a KVSE versenyzőjeként.

Mindhárom korosztályos OB-n segí-
tette fiataljaink felkészülését volt ver-
senyzőtársam, az egykori kiváló szovjet 
kardvívó Yuriy Kuznetsov. A jövőben 
is bizonyosan találkozunk még vele.

Hagyományos évzárónkon pedig ta-
lálkozhatunk sportolóinkkal és szüleik-
kel, méltatva 2026 kiváló eredményeit, 
ahol együtt hallgathatjuk a „nincs itt 
mese, KVSE” himnuszát. Gratulálunk!

DECSI ISTVÁN, a KVSE elnöke

Ezüst vasárnap a kardozók Gyermek Országos Bajnokságán

A 14-16. helyezettek 
kiestek.

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek a részvétet és a részvételt, aki 2026. 05. 22-én a Cinkotai Temetőben 
végső búcsút vett Apukámtól, Meszlényi Bélától.       Meszlényi Erika és a gyászoló család
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Festést, burkolást, parkettá-
zást, kisebb kőművesmunkát 
vállalok, nyugdíjasoknak ked-
vezménnyel, bútormozgatás-
sal, takarítással. 30-422-1739

Speciális lábápolás, gyógype-
dikűr, gyógymanikűr, köröm-
szabályozás, gombás körmök 
lézeres kezelése Mátyásföldön. 

Bejelentkezés: 30-799-0265

INGATLAN
Kiadó szuterén 908nm alapterületű 
helység a Rákosi úton. 30-999-9703

Kiadó 15nm-es fedett gépkocsi 
beálló családi házban Rákosszent-
mihály központjában 25E Ft/hó. 
20-335-8223

A Jókai lakótelepen 1+1/2 szobás I. 
emeleti lakás 210E Ft-ért kiadó. 20-
441-1279, 20-464-0063

Felújítandó kis kertes házat keresek a 
XVI. és XVII. kerületben. 70-200-5377

Jókain frissen felújított 52nm-es más-
fél szobás lakás kiadó. 30-977-8890

Jókai lakótelepen 1 + ½ szobás, I. 
emeleti lakás 210E Ft-ért kiadó. 20-
441-1279, 20-464-0063

Kiadó egy 46 nm-es, 1,5 szobás, er-
kélyes II. emeleti lakás. 20-465-9834

Kétszintes üzlethelyiség hosszú-
távra kiadó a Veres Péter úton. 30-
977-8890

Lakást vásárolnék saját részre a 
Szent Korona vagy Egyenes lakó-
telepen, 1–2. emeletit. 30-946-2412

Mátyásföldi repülőtér mögött kis-
kert termelő gyümölcsfákkal bérbe 
adó. 20-913-4783

Hosszabb távra keresek kiadó 
lakást, szívesen segítek házimun-
kában, bevásárlásban. Leinformál-
ható idősebb hölgy vagyok. 20-383-
0925

Kiadó kertesházi 2 külön nyíló szo-
ba leinformálható, csendet igénylő 
fiatal hölgyek részére. Szülőkkel 
tárgyalok. Idegennyelv gyakorlása 
bérleti díjból levonható. 50 E Ft/
fő/szoba + rezsi. 30-440-4356

XVI. kerület, Farkasszőlő utcában 
544 nm-es telken eladó egy bővít-
hető, jelenleg 2 szintes, 200 nm-es 
újszerű családi ház. Irányár: 189 M 
Ft. 70-944-0088

Rákosszentmihályon különálló 
épületben egy szoba, fürdő, főzési 
lehetőséggel 1 személynek kiadó. 
Internet van. aranka41@gmail.com, 
20-265-8589

Megvételre keresek felújítandó mini 
garzont a kerületben, lakótelepen 24 
M Ft készpénzért. 20-533-7912

A Centenáriumi lakótelepen KI-
ADÓ szép, világos, bútorozott gar-
zonlakás. 20-377-5403

Kiadó 40 nm-es családi ház komp-
lett felszereléssel, bútorozva. In-
ternet van. 200 E Ft/hó + rezsi. 20-
534-7002

VEGYES

Málna és málnatövek eladók. 
30/245 4253

Kb. 110 éves kukoricamorzsoló 29 E 
Ft-ért, és szintén kb. 110 éves szőlőda-
ráló 19 E Ft-ért eladó 20/517-0307

Új sötétszürke 54-es öltöny, 175 cm 
magas, kb. 80 kg-os alkatra 24 E Ft-
ért eladó 20/517-0307

2000 előtti ezüstpénzeket, emlé-
kérméket vennék. Tel. 14-18-ig. 20-
390-4350

Leanderek rózsaszín és fehér szín-
ben eladók. 20-545-7598

Ikeás sarok TV asztal sarok pol-
cos, borovi fenyőből kedvező 
áron eladók. 20-545-7598

Szőlőprés, üst, üstház, UFESA 
olajsütő eladók. 30-937-6504

Eladó 1 db 80x200 cm-es alig 
használt matrac, huzata lecipzá-
rozható. 70-299-3400

Kifogástalan állapotú, Meyra ke-
rekesszék, valamint Tena Proscin 
L tépőzáras pelenkák eladók. 70-
209-0524

Eladó 2 db diszkrát használt rok-
ka és egyéb népművészeti tárgy. 
30-294-8049

Férfi és gyerek kerékpár, gye-
rek roller, porszívó, hűtőtáska, 
konyhai eszközök, tányérok, ro-
botgép eladó. 30-413-7441

Vadonatúj vérnyomásmérő, 
régi csillár, festmények, auto-
mata mosógép, műszaki cikkek 
eladók. 30-413-7441

Új női cipők 36-40-es méretig, 
férfi-női-gyerek ruhák eladók. 
30-413-7441

Keveset használt Eta porszívó el-
adó. 403-0711

Keresek hegesztéssel foglalkozó 
lakatost, aki középszerű munkát 
vállalna otthonában. 70-215-8788

Eladó 250 db kisméretű új tégla, 
2 db villanymotor, egyik új, 3 db 
nagy méretű fénycső armatúra, 
hegesztő tömlő 15 fm, lekvárfőző 
40l-es réz üst. 18h után 403-1270

Eladó 2 db BP gázpalack és 3 köb-
méter kuglizott fa. 30-294-8049

Ágynemű tartós kanapé és egy 
fotel 110E Ft-ért eladó. 409-2420

Átadó június 2-től 2 hetes turnu-
sunk a Hőforrás üdülőszövetkezet-
ben. Luxus lakosztály. 20-203-1015

Eladó XXL-es barna olasz bőr-
dzseki, nagy méretű új, átmosott 
farmernadrágok, új 4000 csator-
nás műholdvevő. 70-426-8677

30 db-os L-es méretű női Tena 
pelenkák 4,5 E Ft-ért eladók. 70-
324-7691

Eladók: új kék színű munkakö-
penyek, új univerzális TV távirá-
nyító, AT-T 700 nyomógombos 
vonalas telefon. 70-426-8677

Betonkeverő, üstház, varrógép, 
Ufesa olajsütő eladók. 407-1422

Idős néni vagy bácsi gondozását 
vállalnám. 70-200-5377

Eladó 21 sebességes, alu vázas 
terepkerékpár 120E Ft-ért és 1 db 
Viligen kerékpár 230E Ft-ért. 30-
333-1914

Eladó ágyneműtartós szekrény, 
fekete TV asztal, 5m-es függöny-
tartó karnis, ajtórács, 2 szemé-
lyes kanapé ágyneműtartóval. 
20-547-6947

Régi, elavult vagy akár hibás asz-
tali számítógépet veszek 2E Ft/
db áron. 20-254-4047

7 sebességes elektromos kerék-
pár Simano fékkel eladó. 20-319-
9521

Lakásban tartott, ivartalanított 4 
éves cicámnak keresek jó gazdát. 
30-333-1914

Eladó 4db Continental nyári gumi 
215/55 R17 600 km-t futott 2025-
ös. Irányár 160 E Ft. 30-639-5147

5 tonnás pneumatikus emelő 400 
mm emelőmagasság 38 E Ft, új, 
eladó. 30-639-5147

Eladó 90 l-es rozsdamentes hor-
dó tetővel. 30-639-5147

Különféle színű és méretű lean-
derek eladók. Ár megegyezés 
szerint. 30-550-0936

Pingpong asztal eladó 50 E Ft. 
20-483-4472

ÁLLÁSHIRDETÉS
a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági 

Ellátó Központ (BM OKF GEK) Kéményseprőipari Tevékenységet 
Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet

KÉMÉNYSEPRŐ MESTEREKET, 
SZAKMUNKÁSOKAT ÉS 

BETANÍTOTT MUNKÁSOKAT 
KERES

Ellátandó feladat: a kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. 
évi CCXI. törvény rendelkezései alapján kéményseprőipari tevé-
kenység ellátása a lakossági szektorban.
Foglalkoztatás: a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 
alapján. Álláshirdetésünkre várjuk kéményseprő végzettséggel ren-
delkező kéményseprő mesterek és szakmunkások jelentkezését. 
Végzettség hiányában ingyenes átképzési lehetőséget biztosítunk. 
A képzés bentlakásos, jelenléti oktatás, a képzés ideje alatt illet-
ményre jogosult.
Képzés helyszíne: Pécel, Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, Ké-
ményseprő-ipari Szakcsoport objektuma
Foglalkoztatási jogviszony időtartama: határozatlan idejű
Munkaidőrend: teljes munkaidő (4 havi munkaidőkeret)
Illetmény: betanított kéményseprő: bruttó 360 120 Ft, szakmunkás 
kéményseprő: bruttó 410 520 Ft, kéményseprő mester: bruttó 516 
120 Ft
Munkabéren felüli juttatások: cafeteria évi bruttó 200 000 Ft; lakás 
célú munkáltatói támogatás.
Jelentkezési feltételek:
• betöltött 18. életév • büntetlen előélet • erkölcsi bizonyítvány  
(3 hónapnál nem régebbi) • egészségügyi alkalmassági vizsgá-
lat • felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek • minimum 
alapfokú iskolai végzettség • „B”kategóriás jogosítvány.
Kapcsolat: e-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu



Asztalos vállal: meglévő 
ajtók, ablakok szigetelését, 

javítását, régi ablakszárnyak 
thermo üvegre alakítá-

sát, elöregedett szigetelő 
gumik cseréjét, régi és új fa 
lépcsők gyártását, javítását. 

30-265-9477

GÁZKÉSZÜLÉK SZERELÉS, 
gázkonvektorok, FÉG készü-
lékek, gáztűzhelyek, gázkazá-
nok karbantartása, javítása, 
cseréje, beüzemelése. 

30-443-2031

TETŐÉPÍTŐ! Régi hajlott 
tetők javítása, cseréje, be-
ázás elhárítás, bádogozás, 
Lindab tető, új tető cserepe-
zése, kisebb javítások, SOS 
munkák: 06-30-455-8962,  
06-20-773-0499

Vízszerelés. Csapok, mosdók, 
WC-tartályok, WC-k, szifonok 
stb. Cseréje. Új vízvezetékek 
kiépítése, régiek cseréje. 
20-412-0524

Vízvezeték-szerelést, cső-
törés-elhárítást, WC-tartály, 
csaptelep, lefolyó javítását, 
cseréjét, mosdó-, mosoga-
tógép bekötését vállaljuk. 
Gázkészülékek, vízmelegítők, 
bojlerek, radiátorok javítását, 
cseréjét, konvektorok szezon 
előtti karbantartását vállaljuk 
több évtizedes tapasztalattal. 
Ivanovits és Fia, 20-583-8355

Kis, nagy hanglemezeket, mű-
soros magnókazettákat vásá-
rolok reális áron, készpénzért. 
30-082-9801




